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Vanessa Paradis et Johnny Depp 495 48%

Angelina Jolie et Brad Pitt 151 15%

Eva Longoria et Tony Parker 143 14%

Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy 62 6%

Mélissa Theuriau  et Jamel Debbouze 54 5%

Victoria et David Beckham 27 3%

Laurence Ferrari et Renaud Capuçon 30 3%

Céline Dion et René Angeli 35 3%

Beyonce et Jay-Z 5 1%

Cécilia et Richard Attias 13 1%

Vanessa Broussouloux et Benjamin Castaldi 4 0%

Sabrina et Jonathan (de Secret Story) 2 0%

Jenifer et Nicolas 4 0%

Sondage exclusif Harris Interactive pour le magazine Closer

Quel couple de stars vous fait le plus rêver parmi les suivants?

A quelle histoire d’amour croyez-vous le moins ?

Population française

Les People vus par les Français

Sondage réalisé par Harris Interactive pour le magazine Closer du 16 au 18 juin 2010, 

auprès d’un échantillon de 1000 personnes représentatives de la population française âgée de 
15 ans et plus. Représentativité assurée par la méthode des quotas et redressements sur les 

critères de sexe, âge, région, et catégorie socioprofessionnelle.

Page 1



A accepté de poursuivre le qre

Nat Rep
25/06/2010 14:17

Total 1025 100%

Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy 411 40%

Katie Holmes et Tom Cruise 242 24%

Claire Chazal et Arnaud Lemaire 153 15%

Marie Drucker et Gad Elmaleh 101 10%

Angelina Jolie et Brad Pitt 73 7%

Sienna Miller et Jude Law 45 4%

Total 553 100%

Angélina Jolie 103 19%

Scarlett Johansson 67 12%

Laéticia Hallyday 48 9%

Jennifer Lopez 42 8%

Claire Chazal 42 8%

Charlotte Gainsbourg 42 8%

Cameron Diaz 37 7%

Madonna 31 6%

Rihanna 34 6%

Beyonce 26 5%

Flavie Flament 25 4%

Jenifer 17 3%

Kate Moss 16 3%

Sarah Jessica Parker 13 2%

Cheryl Cole 10 2%

Total 472 100%

Yoann Gourcuff 79 17%

Brad Pitt 73 15%

Quel est le corps de star que vous aimeriez le plus avoir?

Quel est le corps de star que vous aimeriez le plus avoir?
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Bixente Lizarazu 68 14%

Jean Dujardin 63 13%

Hugh Jackman 32 7%

Laurent Delahousse 32 7%

Rafael Nadal 34 7%

Harry Roselmack 25 5%

Jude Law 21 4%

Patrick Bruel 17 4%

Zac Efron 15 3%

Matthew McConaughey 10 2%

Ashton Kutcher 2 0%

Baptiste Giabiconi 2 0%

Marco Prince (jury de la Nouvelle Star) 1 0%

Total 553 100%

Yannick Noah 153 28%

Ashton Kutcher 133 24%

Benjamin Castaldi 58 10%

Dominique de Villepin 51 9%

Jérôme Kerviel 40 7%

Arnaud de Montebourg 26 5%

Jesus Luz 24 4%

Dominique Strauss-Kahn 15 3%

Olivier Besancenot 14 3%

Renaud Capuçon 14 2%

Nicolas Sarkozy 12 2%

Arnaud Lemaire 7 1%

Romain de Secret Story 6 1%

Quel amant rêveriez-vous d’avoir parmi les people suivants?
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La grossesse de Monica Bellucci 237 23%

L’hospitalisation de Johnny Hallyday 181 18%

La folie de Britney Spears en se rasant les cheveux 168 16%

L’adoption de Joy par Laéticia et Johnny Hallyday 148 14%

La grossesse de Céline Dion 108 11%

La tentative de suicide de Loana 103 10%

La décadence de Lindsay Lohan 80 8%

Mickael Vandetta 300 29%

Raymond Domenech 144 14%

Marc-Olivier Fogiel 99 10%

Eric Zemmour 87 9%

Michaël Youn 96 9%

Stéphane Guillon 72 7%

Arthur 64 6%

Christophe Dechavanne 41 4%

Jean-Luc Delarue 30 3%

Christophe Hondelatte 21 2%

David Charvet 20 2%

Nagui 22 2%

Eric Naulleau 14 1%

Pascal Obispo 13 1%

Paris Hilton 257 25%

Star Homme

Quelle est l’histoire qui vous a le plus touché parmi les suivantes?

Selon vous, quelle est la start la plus antipathique parmi les suivantes?

Star Femme
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Diam’s 207 20%

Geneviève de Fontenay 175 17%

Victoria Beckham 80 8%

Lio 74 7%

Madonna 51 5%

Laurence Ferrari 40 4%

Adeline Blondieau 43 4%

Marie Drucker 16 2%

Lindsay Lohan 19 2%

Cécile de Ménibus 17 2%

Claire Chazal 21 2%

Flavie Flament 14 1%

Estelle Denis 10 1%

Mickael Vandetta 240 23%

Arthur 151 15%

Raymond Domenech 137 13%

Marc-Olivier Fogiel 105 10%

Jean-Luc Delarue 103 10%

David Charvet 58 6%

Eric Zemmour 50 5%

Stéphane Guillon 39 4%

Christophe Dechavanne 40 4%

Michaël Youn 38 4%

Nagui 26 3%

Christophe Hondelatte 18 2%

Eric Naulleau 9 1%

Star Homme

Selon vous, quelle est la start la plus hypocrite parmi les suivantes?
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Pascal Obispo 12 1%

Paris Hilton 194 19%

Geneviève de Fontenay 164 16%

Diam’s 161 16%

Laurence Ferrari 73 7%

Victoria Beckham 71 7%

Lio 71 7%

Adeline Blondieau 53 5%

Claire Chazal 47 5%

Madonna 45 4%

Flavie Flament 46 4%

Cécile de Ménibus 36 4%

Marie Drucker 24 2%

Lindsay Lohan 16 2%

Estelle Denis 24 2%

Grégory Lemarchal 269 26%

Mickael Jackson 202 20%

Guillaume Depardieu 183 18%

Super Nanny 128 12%

Patrick Swayze 118 11%

Farrah Fawcett 63 6%

Jocelyn Quivrin 31 3%

Philip Nikolic 26 3%

Jett Travolta 6 1%

Star Femme

Quelle disparition vous a le plus touché au cours des 5 dernières années ?
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